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Szakmai Összefoglaló a 2020/2021-es, illetve a 2021/2022-es tanévben az NTP-
SZKOLL-20-0049 pályázat segítségével megvalósult programjainkról 

 
 
 

A Pályázat támogatási ideje alatt tervezett programok szervezésekor igyekeztünk minél sokszínűbb 
repertoárral előállni, több szakterületet érinteni, adott témákat alternatív nézőpontokból is 
megközelíteni. A támogatási idő alatt észlelt számos nehezítő körülmény ellenére programjainkkal 
sikerült elérni a mindig nyitott és lelkes debreceni medikus közösséget. Igazi kihívás, de egyben öröm 
is egy ilyen összetartó, motivált, érdeklődő és szakmailag igényes miliőben programokat szervezni. 

A programok szakmai értéke mellett igyekeztünk hangsúlyt fektetni az egészségtudatosságra, 
közösségépítésre és nyitni a nem medikus/nem egyetemista érdeklődő csoportok felé is. 

Az elmúlt időszakra sajnos árnyékot vetett az életünk minden területét érintő koronavírus járvány. A 
Debreceni Egyetemen orvos- és egészégtudományi szakon tanuló hallgatók tanulmányaik folytatása 
mellett nagyban kivették a részüket a járványellenes védekezésből. Az Egyetem és az érintett karok 
(Általános Orvostudományi Kar, Gyógyszerésztudományi Kar) támogatása mellett a Szakkollégium 
magas színvonalú működésének zavartalanságában nagy segítség volt az NTP-SZKOLL-20-0049 
pályázat nyújtotta anyagi háttér is. 

Ezúton köszönjük minden oktatónak, illetve hallgatónak a munkáját, aki segített a programok 
szervezésében és lebonyolításában, az érdeklődőknek pedig, hogy jelenlétükkel/figyelmükkel 
megtisztelték tevékenységünket. 
 
Alább a Pályázat támogatási ideje alatt megvalósult programjainkról lehet egy-egy rövid összefoglalót 
olvasni. 
 
 
 
 
Pályaválasztási Beszélgetések 
 
Ezek az alkalmak kiváló lehetőséget nyújtottak az különböző szakirányok 
kötetlen keretek közötti megismerésére. A támogatási idő alatt nem csak 
általános orvos szakon tanuló hallgatóknak, hanem gyógyszerész hallgatóknak is 
szerveztünk ilyen alkalmat. Egy új kezdeményezés keretén belül külföldön élő 
magyar orvosokat kerestünk meg akik bemutatták az adott ország és 
Magyarországi közötti különbségeket. 
 
Az érintett szakterületek a teljesség igénye nélkül: klinikai gyógyszerészet, 
idegsebészet, radiológia, szülészet-nőgyógyászat, traumatológia, ortopédia, 
szemészet, általános sebészet, aneszteziológia és intenzív terápia, neurológia, 
pszichiátria, fül-orr-gégészet, sürgősségi orvostan stb. 
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Konzultációk: 
 
Általános orvos szakos hallgatóknak szerveztünk évközi számonkérések előtt konzultációs 
lehetőséget a tananyaggal kapcsolatban. Az alkalmak interaktív módon lehetőséget 
biztosítottak a tananyag problémás részeinek átbeszélésére a hallgatók és a meghívott oktatók 
között. 
 

 

 
 
 

Gyógyító masszázs a medicinában: 
 
A gyógymasszázs alapjainak elsajátítása történt Lábiscsák Erdélyi Zsuzsanna gyógytornász 
segítségével. A járványügyi korlátozások miatt a résztvevők online követhették a kurzust, otthon 
párjukon gyakorolva. 
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EKG vonatkozások a mindennapi orvosi gyakorlatban 
 
Dr. Ráduly Arnold kardiológus rezidens által sokadik alkalommal tartott EKG konzultációt a 
könnyen érthetőség, precizitás és alaposság jellemezte. A hallgatók visszeljzése és az 
érdeklődők száma alapján nagyon sikeres alkalmak voltak ezek. 
 

 
 
Presentation techniques 
 
Külföldi és magyar hallgatók számára tartott angol nyelvű kurzus, mely során a résztvevők 
tudományos munkák igényes bemutatásának módjával, tudományos cikkek interpretálását 
segítő technikákkal ismerkedhettek meg. 
 

 
 
 

Auszkultációs ismeretek kurzus 
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Auszkultációs kurzus: a holisztikus orvosi szemlélet szellemében ismerhettük 
meg/ismételhettük át a hallgatózás és orvosi fizikális vizsgálat fontosabb pontjait. 
 

 
 
 
Bőrgyógyászati szűrés 
 
A 2022-es Medikus Napok programsorozaton belül szerveztünk Bőrgyógyászati szűrést a 
DEKK Bőrgyógyászati Klinika támogatásával. 
 

 
 
I. Pályaorientációs Est Medikusoknak 
 
A DOE és Szakkollégium közös szervezésében 2021. őszén hagyományteremtő jelleggel 
megvalósult az I. Pályaorientációs Est Medikusoknak, ahol alsóbb és felsőbb éves hallgatók, 
már végzett egykori hallgatókkal közösen találkozhattak és oszthatták meg tapasztalatikat a 
pályakezdésről és egyetemi végzés utáni évekről kötetlen keretek között. 
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Receptírás konzultációinkon gyógyszerészi pontossággal került bemutatásra 
orvostanhallgatóknak a receptírás elmélete és gyakorlata. A kurzus a „Non scholae sed vitae 
discimus” ((lat.) nem az iskolának, hanem az életnek tanulunk) mondás szellemében 
igyekezett bemutatni a gyakori hibákat, praktikumokat és receptípusokat. 
 

 
 

 
 
XIV., XV., XVI. Sántha Diszkusszió 
 
A Pályázat támogatási ideje alatt már sokadik alkalommal szerveztük meg a tudományos 
programunkat, ahol szakkollégisták, nem szakkollégisták, sőt más egyetemek hallgatói is 
szakmai zsűrinek mutathatták be a tudományos munkájukat. Sajnos az aktuális járványhelyzet 
miatt mind a 3 alkalommal az online térbe szorítkoztunk, így csak virtuálisan tudtunk 
„találkozni”. Remélhetőleg a következő alkalommal újra személyesen vehetjük szemügyre az 
igényesebbnél igényesebb posztereket, hallgatjuk meg a precíz előadásokat és tehetünk építő 
jellegű kritikákat. 
 
A 3 alkalom közül kiemelendő a 2021. tavaszán megrendezett Diszkusszió, melyen 3 egyetem 
(DE, SOTE, PTE) csaknem 80 hallgatója mutatta be a munkáját. 
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Érzékenyítő Tréning: 
 
Az orvosi gyakorlatban előforduló szociális érzékenységet igénylő helyzetek, esetek bemutatása, 
begyakorlása, megismerése (különféle etnikumok, szexualitás, alternatív medicina, fogyatékosság 
stb.). 
 

 
 
 
Recepturai Kenőcskészítés 
 
A GYTK Gyógyszertechnológiai Tanszék segítésével szerveztünk gyógyszerkészítési 
foglalkozást, ahol az érdeklődő hallgatók egy magisztrális recept alapján készíthették el a saját 
kenőcsüket, ezzel is betekintést nyerve a gyógyszerészi tevékenység ezen aspektusába. A nagy 
érdeklődésre való tekintettel a foglalkozást kétszer, a 2021/2022-es tanév első és második 
félévében is megszerveztük. 
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Szakmai kirándulás és pincelátogatás Hercegkúton 
 
Kirándulás és pincelátogatás Hercegkúton – a borkészítés biokémiájának, a mértékletes 
fogyasztás kulturális szerepének és a szervezetre gyakorolt jótékony hatásának 
megismerésével. A témában segítségünkre voltak Hajdú Péter dietetikus és Hörcsik Richárd 
borász.  
 

 
 
Szakmai kirándulás a Bükki Nemzeti Parkban 
 
A 2021/2022-es tanév I. félévben a második kirándulásunkat is igyekeztük egyszerre 
hasznosan és szórakoztatóan eltölteni. Ennek megfelelően a túra keretein belül a bükki 
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gyógynövényvilág megismerését tűztük ki célul, egybekötve egy faj-azonosítási 
háziversennyel. A képek és az élménybeszámolók magukért beszélnek. 
 

   
 
 

Sántha Futóklub 
 
Közösségünk egyik legújabb kezdeményezése az elmúlt félévben egy futóklub beindítása volt. 
Az egészséges életmód és aktív kikapcsolódás szellemiségében szervezett közösségi futás igazi 
sikertörténetnek bizonyult: a téli időszak alatt a rossz idő ellenére is szép számmal gyűltünk 
össze minden kedden, a tavasziasabb idő eljövetelével pedig az ébredező Nagyerdő ösvényei 
is a felszabadultan beszélgető Sántha-kocogóktól volt hangos. A Futóklubok szervezésében 
segítségünkre voltak a DEHÖK Egészségügyi Bizottság tagjai. 
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Csokoládégyűjtés 
 
Szakkollégiumunk hagyományosan félévente csokoládégyűjtést szervez a karácsonyi és 
húsvéti ünnepkör közeledtével. A gyűjtés lebonyolításában a DE ÁOK HÖK és DOE volt 
segítségünkre. A debreceni medikus közösség által összegyűjtött bőséges adományokat a 
DEKK Gyermekklinika és a berettyóújfalui Igazgyöngy Alapítvány számára juttattuk el. 
 

   
 
 

Konferenciatámogatások 
 
A pályázat támogatási ideje alatt járványügyi okokból sorra maradtak el az orvos- és 
egészségtudományi konferenciák. Így érthető, hogy a korábbi pályázatokhoz képest kevesebb 
támogatás jutott erre a célra az NTP-SZKOLL-20-0049 pályázatból, hiszen a hallgatóknak 
kevesebb lehetőségük volt bemutatni a tudományos munkájukat a kevesebb megrendezett 
kongresszus miatt. Ennek ellenére a szakkollégisták számos konferencián bemutatták 
munkájukat: 
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Gömöri Lídia emléklapja a XV. Szent-
Györgyi Albert Konferenciáról 

Tardi Réka a XVIII-XIX. Szentágothai 
János Multidiszciplináris 
Konferencián adott elő 

Bernát Brigitta Renáta a XXVI. Korányi 
Frigyes Tudományos Fórum „Kísérletes 
kardiológia és angiológia” szekciójában 

első helyezést ért el. 

 
Dr. Matolay Orsolya a 2021-es FiPat konferencián, Siófokon 

 
Stresszkezelési szórólap 
 
A pályázat támogatásából a Debreceni Orvostanhallgatók Egyesületével való kooperációból 
egy prevenciós szórólap is elkészült. A szórólapot a DOE szűrőprogramjain fogja terjeszteni. 
 

 

 

 

Pécsi Tudományegyetem 

Természettudományi Kar 

Szentágothai Szakkollégium 

H-7624 Pécs, Ifjúság útja 6. 

 

Regionális hatókörű akkreditált kiváló 

tehetségpont 

TP 170 003 962 

  

 
 

 

Presents this 

Certificate of attendance. 
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Réka TARDI 
 

participated at the 

Clinical Medicine Section 

of 

JSMC-2021 
(18th and 19th János SZENTÁGOTHAI 

Multidisciplinary Conference and Student Competition) 

 

Hungary, PÉCS, 26th of March, in 2021 

 
HATVANI Zsolt PhD 

director 
of University of PÉCS, Faculty of Sciences 

János SZENTÁGOTHAI Scholastic Honorary Society 
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„Stresszkezelés a mindennapokban” c. szórólap 
 
A pályázatból a Szakkollégium vezetőségének tagjai számára pólót és pulóvert biztosítottunk, 
melynek látványterve alább látható. A Csokigyűjtés programnál olvasható beszámolónál pedig 
egyik tisztségviselőnkön látható egy darab a pólókból illetve pulóverekből is. Mindkét 
ruhadarabra a Szakkollégium és a leendő tulajdonos neve, illetve Egyetemünk orvos- és 
egészségtudományi karainak közös logója is rá lett hímezve. 
 

 


